

2024年8月19日

各 位

会 社 名 アイティメディア株式会社
U R L <https://corp.itmedia.co.jp/>
代表取締役社長 兼 CEO 大槻 利樹
(コード番号：2148 東証プライム)
問合せ先 取締役 CFO 兼 管理本部長 加賀谷 昭大
(TEL 03-5210-5012)

(訂正)「2025年3月期 第1四半期決算補足説明資料」の一部訂正について

当社は、2024年8月5日に発表した「2025年3月期 第1四半期決算補足説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおりお知らせいたします。

1. 訂正の理由

「2025年3月期 第1四半期決算補足説明資料」のうち、以下の記載内容に誤りがありましたので、訂正を行うものです。

(1) 2025年3月期 Q1 セグメント別概況 KPI・計画比 (P9)

2. 訂正内容

(訂正前)

表中 通期実績・目標 顧客単価 前期実績 630

(訂正後)

表中 通期実績・目標 顧客単価 前期実績 585

詳細につきましては、別紙をご参照ください。訂正箇所は赤い四角で囲んでおります。

なお、開示済みの決算短信などの数値に訂正はありません。また、当社ホームページに掲載している当該資料の数値は訂正反映済みとなっております。

・当社ホームページ

<https://corp.itmedia.co.jp/ir/>

以 上

(別紙)

(1) 2025年3月期Q1 セグメント別概況 KPI・計画比 (P9)

【訂正前】



【訂正後】

